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банківських відносин щодо того як не стати жертвою шахрайства. 
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ЛЮДСЬКИЙ КАПІТАЛ – ГОЛОВНИЙ ФАКТОР ФОРМУВАННЯ 

І РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙНОЇ ЕКОНОМІКИ 

 

Глобальні проблеми сучасності, серед яких, розрив між багатими й 

бідними країнами, економічна й екологічна кризи, обмеженість природних 

ресурсів, – указують на недосконалість світового розвитку та прискорили 

розуміння того, що саме людський капітал виступає фундаментальним 

економічним ресурсом. 

Сьогодні українськими вченими досліджуються різні проблеми 

людського розвитку на макро- і мікрорівні: освіта, здоров’я, інвестиції, як 

приватні, так і державні. Однак, незважаючи на численні дослідження, які 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D0%BA%D0%B0
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присвячені цій тематиці, не вирішеною залишається проблема визначення ролі 

держави у розвитку людського капіталу, як головного ресурсу формування 

інноваційної економіки. 

Стійкий розвиток економіки залежить не лише від ресурсних 

можливостей, а й від якості та напряму їх використання. Серед науковців 

побутує думка, що інновації, з однієї сторони самі по собі являються особливим 

фактором виробництва, що об’єднують всі інші фактори в єдину економічну 

систему. З іншої – на основі інновацій будь-яке виробництво потребує меншої 

кількості ресурсів, що сприяє їх економії, збільшує прибутковість 

підприємства, галузі, посилює конкурентоспроможність країни [1]. 

Світовий досвід свідчить про те, що відсутність державного регулювання 

створює і підсилює проблеми, протиріччя, диспропорції в соціально-

економічному розвитку нації. Людський капітал з низьким рівнем 

продуктивності та працездатності нездатний швидко й з найменшими втратами, 

адаптуватися до швидко змінюваних ринкових умов, в результаті чого держава 

не може зайняти провідні позиції серед розвинутих держав світу.  

Для забезпечення безперервного інноваційного розвитку економіки 

України необхідні регулярна взаємодія науки й виробництва, повномасштабне 

та ефективне застосування конкурентоспроможних науково-технічних 

досягнень. Збалансованість інноваційного економічного розвитку можна 

забезпечити лише за допомогою виваженої соціальної політики та 

адміністративно-господарських механізмів управління. Потрібні організаційні, 

економічні та правові рішення й умови, що сприяють прискоренню освоєння 

інноваційного виробництва та виведення на ринок високотехнологічної, 

конкурентоспроможної продукції [2]. 

Благополучна держава забезпечує своїм громадянам високу якість життя, 

дає можливість нормально розвиватися, бути здоровими й довго жити. 

Держава, яка не вбачає свою основну цінність в здоровій людині і населення в 

цілому, деформує особистість, яка, у свою чергу, втрачає здоров’я, розумову і 



236 
 

фізичну працездатність, творчий потенціал, а держава, в кінцевому підсумку, 

втрачає свій основний капітал – людський. 

Людський капітал – це сформовані в результаті інвестицій фізичне, 

психічне та духовне здоров’я, знання, здібності, вміння, досвід, рівень 

культури, інноваційний потенціал. Вирішальну роль для його формування має 

відігравати система освіти, що забезпечує: прагнення до постійного розвитку, 

навчання протягом усього життя, формування здібностей людини, всебічний 

розвиток особистості, досягнення високого рівня професіоналізму і 

конкурентоспроможності. 

Економічна цінність працівника полягає не лише у вузькій кваліфікації, а 

також у загальних знаннях, здібностях ефективно вирішувати складні 

проблеми, що дозволяють людині швидко пристосовуватися до мінливих 

економічних і соціальних умов життя. Адже всебічно розвинена особа швидше 

адаптується до мінливих умов. 

Держава повинна усвідомлювати цінність людського капіталу та 

інвестувати кошти в його розвиток. Слід підкреслити, що неможливо, нічого не 

вкладаючи в формування людського капіталу нації, домогтися високих 

соціально-економічних результатів серед провідних країн світу.  

Таким чином, державі необхідно вирішувати наступні завдання: 

формувати ділову культуру, максимізувати і розвивати внутрішні здібності 

людей шляхом створення можливостей для їх безперервного навчання, 

створити умови для оцінки й винагороди людей за результатами їх дій і 

досягнень. 
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РЕЧЕННЯ З ОДНОРІДНИМИ ПРИСУДКАМИ У ФІНАНСОВИХ 
ТЕКСТАХ 

 

У синтаксисі сучасної української літературної мови одним із 

ускладнювальних засобів у простому ускладненому реченні є однорідні 

присудки, що передають семантику одночасності, послідовності, причини і 

наслідку тощо. Просте ускладнене речення неодноразово перебувало в полі 

зору відомих мовознавців як української філологічної школи, так і зарубіжних 

філологів. Серед тих, хто займався вивченням синтаксичного рівня, слід 

назвати прізвища В. Виноградова, А. Пєшковського, І. Вихованця, А. 

Грищенка, А. Загнітка, К. Городенської та ін.. 

 У своїх дослідженнях лінгвісти приділяють увагу семантичній 

організації простого ускладненого речення, а також компонентам, що 

відіграють важливу роль на формально-синтаксичному рівні. Поза увагою 

дослідників усе ще залишаються питання функційної активності однорідних 

присудків у текстах фінансового спрямування, що й обумовлює актуальність 

пропонованих тез. 

Метою наукової розвідки є простежити закономірності у використанні 

однорідних присудків у сучасних фінансових текстах та вказати, яку роль вони 

відіграють у створенні семантики відношень. 


